

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَشَاءُ
مَن يَشَاءُ اَن يَّغْنِيَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ

پندرہ چھٹنبہ

یکم محرم ۱۳۷۶ھ

فی پربھار

ریوی

الفضل

جلد ۲۵، ۹، ظہور ہفتہ ۱۳، ۵ اگست ۱۹۵۶ء نمبر ۱۸۵

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ کی صحت کے متعلق اطلاع

بجاریہ فضلہ تعالیٰ اتر گیا ہے اللہ

جاریہ ۸ اگست۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانیؑ لیدہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی صحت کے متعلق بحکم پانچویں سگری صاحب مطلع فرماتے ہیں کہ۔
" خدا کے فضل سے بخاریہ کے ڈاکٹروں کا خیال تھا کہ یہ Sand Fly Fever ہے جو یہاں مکان کی چھتیں پڑنے کی وجہ سے ہو گی تھا۔ اسباب صحت اور یہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر سے لئے خاص التواضع سے دعائیں جاری رکھیں۔

اخبار اخذ

روہ ۸ اگست۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مصلحہ الخالی کی طبیعت بدستور برقرار ہے۔ ابھی تک طبیعت میں کوئی خاص فرق نہیں پیدا ہوا۔ احباب حضرت میرا صاحب مرحوم کی صحت کا مدعا جملہ کے لئے التواضع سے دعائیں جاری رکھیں۔

حضرت مرزا شریف احمد صاحب مکہ مکرمہ کی طبیعت ناساز ہے۔ احباب صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

کراچی سے اطلاع ملی ہے کہ سیدنا امیر مظفر احمد صاحب بدستور بخیر ہیں۔ ابھی تک وہاں کوئی خاص اختلاف نہیں ہوا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سیدنا مرحوم کو صحت کا ملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

حضرت مولوی محمود بن صاحب ناظر قلعہ کو پریس سے گری کا خبر ہو گئی ہے جس کی وجہ سے گھبراہٹ اور بے چینی بہت زیادہ ہے بخاریہ ہے۔ احباب صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔

شاہد سیدنا

صدر سکندر مرزا کا کابل میں تدارک کابل ۸ اگست۔ صدر سکندر مرزا کی جب کابل پہنچے تو ان کا شاندار استقبال کیا گیا۔ ریڈیو پاکستان کے نمائندے نے اطلاع دی ہے کہ شہر میں ہر طرف جہل پیل ہے اور محبت و دوستی کا اظہار کیا جا رہا ہے جس سے سکندر مرزا کے استقبال کے لئے افغانستان کے بادشاہ ظاہر شاہ خود جوان افسے پر آئے ہوئے تھے۔ جب سکندر مرزا شاہی محل روانہ ہوئے تو توجیہ ہوئے راستے کے دونوں طرف افغان باشندوں نے اتحاد اسٹین زندہ باد، سکندر مرزا زندہ باد کے نعرے لگائے اور ان کا استقبال کیا۔ شام کو صدر سکندر مرزا نے شاہ سے ملنا گفتگو کیا ملاقات کی۔

پہنچ گئے۔ ۸ اگست۔ ملنگ پور کے لوگوں نے ان کے پرانے سیلاب زدگان کی گھاسی املا کے لئے ۲۵ ہزار ڈالر منظور کئے ہیں۔

برطانیہ اور فرانس کے درمیان مشترکہ فوجی کمان قائم کرنے کے متعلق سمجھوتہ ہو گیا

نہر سویڈن سے متعلق فوجی اقدام کی صورت میں دونوں ملکوں کی فوجیں ایک ہی کمانڈ کے تحت کام کریں گی۔ سپریم ۸ اگست۔ برطانیہ اور فرانس کے فوجی حکام اور وزراء اس بات پر متفق ہو گئے ہیں۔ کہ اگر نھر سویڈن کے بین الاقوامی حیثیت پر ضرر اور رکھنے کے لئے فوجی کارروائی ناگزیر ہو گئی۔ تو دونوں ملکوں کی فوجیں ایک ہی کمانڈر کے تحت کام کریں گی۔ چنانچہ آجکل دونوں ملکوں کے نمائندے ایک مشن کو برطانیہ سے مشترکہ عمل کا آئینہ دار ہے اور اس کی موجودگی میں مشترکہ کمان کا معرّفہ وجود میں آنا قطعاً مشکل نہیں ہے اور اصلاح موصول ہونے سے کہ برطانیہ نے صنعتوں میں کام آنے والے بھاری ٹیل کی ڈائننگ کا منصوبہ تیار کیا ہے۔ ضرورت پڑنے پر اس منصوبے کو فوراً نافذ کر دیا جائے گا۔

برطانیہ اور فرانس کے فوجی حکام اور وزراء اس بات پر متفق ہو گئے ہیں۔ کہ اگر نھر سویڈن کے بین الاقوامی حیثیت پر ضرر اور رکھنے کے لئے فوجی کارروائی ناگزیر ہو گئی۔ تو دونوں ملکوں کی فوجیں ایک ہی کمانڈر کے تحت کام کریں گی۔ چنانچہ آجکل دونوں ملکوں کے نمائندے ایک مشن کو برطانیہ سے مشترکہ عمل کا آئینہ دار ہے اور اس کی موجودگی میں مشترکہ کمان کا معرّفہ وجود میں آنا قطعاً مشکل نہیں ہے اور اصلاح موصول ہونے سے کہ برطانیہ نے صنعتوں میں کام آنے والے بھاری ٹیل کی ڈائننگ کا منصوبہ تیار کیا ہے۔ ضرورت پڑنے پر اس منصوبے کو فوراً نافذ کر دیا جائے گا۔

ریو میں انڈونیشیا کے سول حکام کے وفد کی آمد

وکالت تشریح کی طرے سے برتاؤ خیر مقدم اور استقبال تقریب کا انعقاد ریو ۸ اگست۔ انڈونیشیا کے سول حکام کا ایک وفد جو پچھ افراد پر مشتمل تھا انڈونیشیا ڈیپٹی گورنر سٹرا سے ایس بیلو کی قیادت میں مورخہ ۵ اگست کو تقریباً ساڑھے دس بجے ریو آیا۔ بحکم صاحبزادہ مرزا اقبال اور اہلکاروں نے ان کا استقبال کیا۔ بعد ازاں وفد نے وکیل التشریح صاحب کی صحبت میں صدر انجمن احمدیہ اور تحریک مہذب کے دفاتر دیکھے۔

زمینداروں کی تیخ کا قانون جاننے

ڈھاکہ ہائی کورٹ کا فیصلہ ڈھاکہ ۸ اگست۔ ڈھاکہ ہائی کورٹ کے ایک پیش پیش نے کل زمینداروں کو سرکاری حوالہ میں لینے کے ایک بجٹ بحریہ ۱۹۵۶ اور ۱۹۵۷ کے ترمیمی آرڈیننسوں کو جاننے قرار دے دیا۔ چیف جسٹس مشر ایچ ایم اصغری اور مشر محمود الرحمن پر مشتمل ہائی کورٹ کا فیصلہ ۲۰۰ صفحہ پر محیط تھا جو پانچ گھنٹوں میں پڑھ کر سنا گیا۔ عدالت نے اوقات وغیرہ کے مستحق خاص زمینداروں کی واپسی کا حکم بھی دیا ہے۔

پاکستان کے لئے ساٹھ ہزار ٹن چاول

کراچی ۸ اگست۔ مشرقی پاکستان کے لئے ساٹھ ہزار ٹن چاول کے رجو آٹھ امریکی جہاز کراچی آ رہے ہیں۔ ان میں سے ایک کول کراچی پہنچ گئی۔ اس جہاز میں فوہراؤن چاول ہے۔ جس میں سے تین ہزار ٹن کراچی میں آنا لیا جائیگا۔ مغربی پاکستان کے لئے ساڑھے ۹ ہزار ٹن کراچی سے لے کر ایک آٹھ سو ٹن کراچی پہنچ گیا۔

روزنامہ الفضل دلچ

روزہ ۹ اگست ۱۹۵۶ء

الہی جماعتیں اور منافقین

ہیں پوری توجہ دینی کہ پیغمبروں اور احراروں کے ساتھ اسلامی جماعت کے بزرگوں جناب ملک نصر اللہ خاں صاحب عزیز بھی منافقین کے متعلق جو کچھ الفضل میں لکھا گیا ہے اس پر ضرور کچھ رد و کچھ ارشاد فرمائیں گے۔ چنانچہ ہماری توجہ صحیح ثابت ہوئی ہے۔ آپ اپنے جریدہ فریڈ ہفت روزہ ایشیا کی اشاعت ۹ اگست ۱۹۵۶ء میں قادیانی جماعت میں آئندہ خلیفہ کے متعلق جوڑ توڑ کے طویل و سلیط عنوان کے ماتحت رقمطراز ہیں کہ:-

” قادیانی اخبار الفضل (روزہ) میں دو معنی خیز اور انکشاف انگیز خطوط شائع ہوئے ہیں۔ پہلا خط ایک مرید کی طرف سے قادیانی جماعت کے خلیفہ کے نام ہے جس میں وہ اس اعتراض کا جواب دیتا ہے کہ اس نے راولپنڈی میں ایک شخص مسمی اللہ رکھا کو اپنے یہاں گھوڑی رکھ کر اور دوسرا پیغام پہلے خط کی بنا پر قادیانی خلیفہ کی طرف سے اپنی جماعت کے نام ایک کتاب نام ہے۔ دونوں تحریروں کے میں السطوری اس خلفشار اور اضطراب کو پڑھا جا سکتا ہے۔ جو اللہ ہی اللہ قادیانی جماعت میں موجود خلیفہ کی جانشینی کے مسئلے میں بریاب ہے۔ اس اضطراب و خلفشار کا رخ موڑنے کے لئے خلیفہ قادیانی نے جو طرز استدلال اختیار کیے ہیں۔ وہ قادیانی ذہن اور علم کلام کی خصوصیت ہے۔ بجائے اصل مسئلے پر روشنی ڈالنے اور اسی قوم کو رہنمائی دینے کے سوال یہ اٹھایا گیا ہے کہ جو لوگ قادیانی خلافت کے معاملے میں مضطرب ہیں۔ وہ موجودہ خلیفہ کی موت کے متنب ہیں۔ حالانکہ سوال موت کی تمنا کا نہیں۔ یہ تو ہر شخص پر آنے والی ہے۔ بلکہ سوال یہ ہے کہ اس کے بعد خلیفہ کون ہوگا۔ کیا یہ منصب خاندانی اور نسلی بنا کر رکھ دیا جائیگا۔ یا انتہائی ہوگا۔ اس معاملے میں معلوم ہوتا ہے کہ خود مرزا محمود احمد اپنے بیٹے مرزا ناصر احمد کے لئے رستہ صاف کر رہے ہیں۔ چنانچہ اس نعرے کے لئے کشتہ و الہام اور رویا کے ” پھاڑے ” سے بھی کام لیا جا چکے ہیں۔ کچھ لوگ مرزا ناصر احمد کی بجائے کسی اور شخص کو برسر اقتدار لانا چاہتے ہیں۔ ان میں مرزا بشیر احمد اور سرسظر اللہ خاں کی طرف بھی اشارہ ملتا ہے۔ اس سازش میں اگر اسے سازش کہا جا سکتا ہے۔ مولوی نور الدین (قادیانی خلیفہ اول) کے خاندان سے لے کر خود خاندان مرزا کے آدمی بھی ملوث معلوم ہوتے ہیں۔ نیز اس امر کی بھی نشاندہی ہوتی ہے کہ بعض قادیانی جماعتیں اور افراد بھی اس سے متاثر نہیں۔ اس سازش کو دبانے کے لئے قادیانی خلافت پوری کوشش کر رہی ہے۔ اور خلیفہ کا تقدس، خدا کا عذاب اور قادیانی افراد کے خطوط اور حالتوں کی قراردادوں سے کام لیا جا رہا ہے۔ تو یہ ہے کہ اس وقت یہ سازش دب جائیگی مگر جب تک قادیانی خلافت کا موجودہ عامر اور تصور موجود ہے۔ یہ سازشیں ابھرتی رہیں گی۔ ذیل میں بعض چیزیں بطور خبر کے دی جا رہی ہیں۔“

” ہفت روزہ ایشیا لاہور روزہ ۹ اگست ۱۹۵۶ء ”

” بجائے اصل مسئلے پر روشنی ڈالنے اور اپنی قوم کو رہنمائی دینے کے سوال یہ اٹھا دیا گیا ہے کہ جو لوگ قادیانی خلافت کے معاملے میں مضطرب ہیں۔ وہ موجودہ خلیفہ کی موت کے متنب ہیں۔ حالانکہ سوال موت کی تمنا کا نہیں یہ تو ہر شخص پر آنے والی ہے۔ بلکہ سوال یہ ہے کہ اس کے بعد خلیفہ کون ہوگا۔ کیا یہ منصب خاندانی اور نسلی بنا کر رکھ دیا جائیگا۔ یا انتہائی ہوگا۔“

اگر ملک صاحب اپنی دہن میں اندھے نہ ہوتے۔ تو ان کو یقیناً اس سوال کا جواب ان بیانات میں مل جاتا۔ جو ” الفضل ” میں حال ہی میں اس تعلق میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ المرزیز اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اول بر ولی حکیم نور الدین صاحب مدظلہ کے شائع ہوئے ہیں۔ ان بیانات سے صاف واضح ہوتا ہے کہ دونوں کے خیال میں کسی نامور من اللہ کا خلیفہ اللہ تعالیٰ ہی بنایا کرتا ہے۔ بلکہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ المرزیز نے تو یہاں تک واضح کر دیا ہے کہ وہ ناصر احمد کے خلیفہ ہونے کا کوئی سوال نہیں خلیفہ خدا بنایا کرتا ہے۔ ایک خلیفہ

کی زندگی میں کسی دوسرے خلیفہ کا خواہ وہ پسندیدہ ہو یا ناپسندیدہ نام لینا خلاف اسلام اور بے شری ہے۔“ (الفضل روزہ ۹ اگست ۱۹۵۶ء)

ہو نہیں سکتا۔ کہ ملک صاحب نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ المرزیز کا یہ پیغام اپنا مضمون گھسنے سے چھپے نہ پڑھا ہو۔ معلوم نہیں پھر وہ کس طرح یہ کہتے ہیں کہ آپ نے خلافت کے متعلق جماعت کی رہنمائی نہیں کی۔ خود اس پیغام میں ہی جو خود ملک صاحب نے ایشیا میں نقل کیا ہے۔ یہ الفاظ موجود ہیں کہ

” کوٹاٹ کی جماعت کے نمائندوں نے ابھی دو دن ہوئے ” مجھے بتایا کہ یہ شخص (اللہ رکھا) کو ٹاٹ آیا تو اللہ اور وہاں اس نے ہم سے کہا تھا کہ جب خلیفۃ المسیح الثانی مرہائیں گے (خود یا تو اگر جماعت نے مرزا ناصر احمد کو خلیفہ بنایا تو میں بیعت نہیں کروں گا۔ ہمارے چوائے کیا۔ کہ میرزا ناصر احمد کی خلافت کا سوال نہیں۔ تو ہمارے زندہ خلیفہ کی موت کا متنبی ہے۔“ اس سے واضح ہے کہ جو کچھ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بفرہ المرزیز نے فرمایا ہے۔ جس کا جواب ہم نے دیا ہے۔ اس کو جماعت بھی اچھی طرح سمجھتی ہے۔ کہ ایک زندہ خلیفہ کی موجودگی میں کسی آئندہ خلیفہ کے متنب جوڑ توڑ کرنا خلاف اسلام اور بے شری ہے۔

دوسری بات اس ضمن میں یہ ہے کہ ملک صاحب کے خیال میں موجودہ خلیفہ ایہ اللہ تعالیٰ نے جماعت کی خلافت کے متعلق رہنمائی نہیں کی۔ بلکہ اپنی موت کی تمنا کا سوال اضطراب و خلفشار کا رخ موڑنے کے لئے اٹھا دیا ہے۔ پھر آپ ہی یہ بھی لکھتے ہیں کہ

” کچھ لوگ مرزا ناصر احمد کی بجائے کسی اور شخص کو برسر اقتدار لانا چاہتے ہیں۔ ان میں مرزا بشیر احمد اور سرسظر اللہ خاں کی طرف بھی اشارہ ہے۔“

اب آپ اس ضمن میں جو کچھ الفضل میں شائع ہوا ہے۔ ایک سرے سے لے کر دوسرے سرے تک پڑھ جائیے آپ کو کہیں یہ نہیں ملے گا۔ کہ منافقین مرزا ناصر احمد کی بجائے مرزا بشیر احمد اور سرسظر اللہ خاں کو خلیفہ بنا نا چاہتے ہیں۔ البتہ ان دونوں کا ذکر اس ضمن میں ضرور آیا ہے۔ کہ موجودہ خلیفہ جو کچھ پڑھا ہو گیا ہے اور سارہتا ہے۔ اس کو شکار ان دونوں میں سے کسی کو خلیفہ بنایا جائے۔ ایسی صورت میں یہ خیال کس طرح لبید ارتزاقس کہا جا سکتا ہے۔ کہ یہ لوگ خود باللہ موجودہ خلیفہ کی موت کے متنب ہیں۔

آخر میں ملک صاحب فرماتے ہیں کہ

” تو یہ ہے کہ اس وقت یہ سازش دب جائیگی۔ مگر جب تک قادیانی خلافت کا آرائہ تصور موجود ہے۔ یہ سازشیں ابھرتی ہی رہیں گی۔“

ایشیا کے اسی پر یہ میں دوسرے صفحہ پر شروع ہی میں ملک صاحب لکھتے ہیں :-

” آج کی اشاعت میں آپ کو قادیانی جماعت کے اس اندرونی خلفشار کی ایک جھلک ملے گی جو آج کل موجودہ خلیفہ قادیانی کے خلاف اس جماعت میں بریاب ہے۔ اس وقت جو دو تحریریں الفضل سے لے کر پیش کی جا رہی ہیں۔ یہ بالکل ابتدائی انکشافات سے تعلق رکھتی ہیں۔ لیکن ان کے میں السطوری وہ حقیقت جھلک رہی ہے۔ جسے ہم نے محسوس کیا۔ بعد میں الفضل نے جو خطوط اور شہادتیں اور ان پر مرزا محمود احمد کے تبصرے شائع کیے۔ ان سے ہمارے قیاس کی تصدیق ہو جاتی ہے۔ ان سے معلوم ہوتا ہے کہ قادیانی جماعت کے بعض سربراہ آردہ لوگوں کو موجودہ خلیفہ کے حالات زندگی اور طرز عمل سے سخت شکایات ہیں۔ یہاں تک کہ وہ اس کو علیحدہ کر کے کسی دوسرے شخص کو خلیفہ چننا چاہتے ہیں۔ اور ایک مستقل تحریک اندر ہی اندر چل رہی تھی۔ یہ مسئلہ قادیانی جماعت کا داخلی مسئلہ ہے۔ لیکن یہ ان غلط نظریات اور تعلیمات کا نتیجہ ہے۔ جو اس جماعت کے سرگروہوں نے اپنے اقتدار کے لئے اپنی جماعت کے سامنے پیش کیں۔ یہ ایک قسم کی پاپائمت ہے۔ جو اسلام کے نام سے رائج کی جا رہی ہے۔ اور ظاہر ہے کہ جو انجام یورپ میں پاپائمت کا ہوا تھا۔ وہی اس کا ہونا چاہیے۔ بعد کے انکشافات کو انشاء اللہ پھر پیش کیا جائے گا۔“

دسہفت روزہ ایشیا لاہور روزہ ۹ اگست ۱۹۵۶ء

ان دونوں آخر میں حوالہ باتوں کے متعلق ذرا نازک معاملہ ہے۔ کیونکہ ملک صاحب اور ان کے دوست اور ان کے شیع احراروں کا بہترین استدلال ہی احمدیت کے خلاف فریہ بازی کرنا ہے۔ پہلے ہی غلط باتیں کہہ کر فریہ بازی اور جب ان کی نظیر پیش کی جائے۔ تو توہین کے نام پر پھر فریہ بازی۔ یہی طریق ہے جو منافقین احمدیت شروع سے لیکر آج تک جاری رکھے ہوئے ہیں۔ اور جماعت اسلامی کے یہ تر جان بھی بڑی مسمی صورت بنا کر اعلان کر چکے ہیں۔ کہ احمدیت کا مقابلہ آج تک غلط طریق کار ہوتا رہا ہے اس لئے وہ بڑھتی چلی تھی ہے۔ اب ہم اس کا مقابلہ صحیح لائٹوں پر کریں گے مگر (باقی صفحہ ۸ پر)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا پیغام اجنبیوں کے نام

عبد الوہاب صاحب کے متعلق ڈاکٹر محمد القدوس صاحب کی ایک شہادت

ترجمت نے جو رقم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خاندان پر خرچ کی ہے یہ رقم اس سے چالیس سو چالیس گنے زیادہ ہے۔ اور پھر حضرت خلیفۃ اولیٰ کی اولاد جبکہ ذیوی کاموں میں مشغول تھی۔ اس وقت میں قرآن کریم کی تفسیریں لکھ لکھ کر جماعت کو دے رہا تھا۔ اور اکثر حصوں کی طباعت کا خرچ بھی اپنے پاس سے دے رہا تھا۔ یہ وہ دنیا ہے جو اس ناخلف بیٹے کے قول کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے بیٹوں کے لئے مانگی تھی اور اولاد کو خدا کے سپرد کرنے کا نتیجہ یہ نکلا کہ حضرت خلیفۃ اولیٰ کا خاندان جماعت کے رویے پر پتلا رہا۔ اور دنیا کے کاموں میں مشغول رہا۔ لیکن حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا بڑا ایسا جماعت سے ایک پیہ لئے بغیر اس کے اندر قرآن کریم کے خزانے کو مانتا رہا۔ یہ فرق بے آقا کی دعا کا اور غلام کی دعا کا۔ جس کو خدا تعالیٰ نے کہا کہ "دنیا میں بہت سے تخت اتہرے پر تیرا تخت رب سے اونچا رہا" اور جس کو خدا تعالیٰ نے کہا۔ "کہ یہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا روز اور آپ کا شاگرد ہے" اور جس کے متعلق خدا تعالیٰ نے کہا جو "اللہ فی حلال الاثنیاء اللہ کا بہادر تمام بیٹوں کے لباس میں اور جس کے متعلق خدا تعالیٰ نے کہا "دنیا میں ایک نذیر آیا پر دنیا نے اس کو قبول نہ کیا۔ مگر خدا سے قبول کرے گا اور بڑے زور آور حلالوں سے اس کی سچائی ظاہر کرے گا۔ اور جس کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ آدم سے لیکر آخر تک تمام انبیاء اس کی خبر دیتے آئے ہیں۔ اس کی نظر تو انہی کو تازہ تھی کہ اس نے اپنی اولاد کے لئے صرف دنیا کی دعا کی۔ جس سے تسکین قلب حاصل نہیں ہوتی۔ لیکن اس کا شاگرد جن کا منہ غلامی کا دھونے کرتے کرتے خشک ہوتا تھا اس کو بت دیا یہ کا تھا اور خدا تعالیٰ کا ایسا مقرب تھا کہ اس نے اپنی اولاد کو خدا کے سپرد کیا۔ یہی وہ سازش ہے جو حضرت خلیفۃ اولیٰ کی وفات سے بیٹا میوں نے شروع کی تھی چنانچہ مرزا خدیج نے اپنی کتاب عمل مصطفیٰ میں لکھا تھا کہ "بے مثل معاہدہ شاگرد (یعنی خلیفۃ اولیٰ) جو تقویٰ اور طہارت میں اپنے استاد (یعنی مسیح موعود علیہ السلام) سے بھی بڑھ گیا (لحنا علی الکاذبین) چنانچہ اس کے انعام میں بیٹا میوں نے اس کو توڑ کر رکھ لیا۔ اور

برادران! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
حضرت خلیفۃ اولیٰ کی ناخلف اولاد اب حضرت خلیفۃ اولیٰ کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر بڑائی دینے کے لئے سازش پکڑ رہی ہے چنانچہ ڈاکٹر عبدالقدوس صاحب نواب شاہ سندھ جو میاں عبدالسلام صاحب مرحوم کے ساتھ زمین کے ٹھیکہ میں شریک رہے ہیں لکھتے ہیں کہ ۱۹۵۴ء میں جو قافلہ قادیان گیا میں بھی اس میں شامل ہونے کے لئے لاہور آیا۔ وہاں صبح کی نماز کے بعد جس میں میاں عبدالوہاب شریک نہیں ہوئے وہ مختلف جگہوں سے آئے ہوئے لوگوں کی طرف مخاطب ہوتے ہوئے اس طرح بولے جیسے درس دیتے ہیں اور کہا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی اولاد کے لئے دنیا ملنے کی دعا کی تھی جس سے سکون قلب حاصل نہیں ہوتا۔ لیکن حضرت خلیفۃ اولیٰ نے اپنی اولاد کو خدا کے سپرد کیا (لحنا علی الکاذبین)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک الہامی دعا ہے جو وفات کے قریب ہوئی جس میں خدا تعالیٰ کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا۔
سپر دم بتو مایہ خویش را
تو دانی حساب کم و بیش را

یعنی اے خدایا میں اپنی ساری پونجی تیرے سپرد کرتا ہوں تو آگے اس میں کئی مہینے کرنے کا اختیار رکھتا ہے۔ حضرت خلیفۃ اولیٰ کے متعلق تو کہیں ثابت نہیں کہ انہوں نے اپنی اولاد کو خدا کے سپرد کیا تھا ان کی وصیت میں تو یہ لکھا ہے کہ میری اولاد کی تعلیم کا انتظام جماعت کرے اور میری لائبریری بیچ کر ان کا خرچ پورا کیا جائے۔ اس کے مقابل حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی اولاد پر ایک پیہ خرچ کرنے کی عمت کو نصیحت نہیں کی اور علما بھی حضرت خلیفۃ اولیٰ کے خاندان پر جماعت کو اس سے بہت زیادہ خرچ کرنا پڑا ہے۔ جتنا کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اولاد پر کرنا پڑا۔ علاوہ ازیں میں ایک لاکھ چالیس ہزار کی زمین صدر مخمن احمدیہ کو اس وقت تک دے چکا ہوں۔ اور اس کے علاوہ بیس تیس ہزار پچھلے سالوں میں چندہ کے طور پر دیا ہے۔ اور ایک لاکھ تیس ہزار چندہ ستر ہجرت جدید میں دے چکا ہوں۔ ان رقموں کو ملایا جائے۔

نقل خط ڈاکٹر عبد القدوس صاحب

بھنڈو سید نادامان حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اہلحج الموحد ایدم اللہ تعالیٰ
بفرہ العزیز
انسلامہ علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
سیدی حسب ارشاد پرنسپلٹ صاحب جامعہ احمدیہ ذبیہ شاہ مولوی عبد الوہاب
صاحب کے متعلق ایک شہادت ارسال خدمت ہے جو کہ عاجز نے ان کے سامنے زبانی
بیان کی تھی۔

سیدی عرض ہے کہ عاجز دسمبر ۱۹۵۵ء کے قافلہ کے ساتھ جو کہ مدرسہ سالانہ قادیان
جانے والا تھا بندہ لاہور موجود حال ملتان گیا۔ رات جو وہاں ملتان میں گزار دی۔ صبح
تازخیر جامعہ پڑھنے کے بیٹھے تھے کہ مولوی عبد الوہاب صاحب آگئے اور پوچھا کہ
جامعہ ہو گئی ہے بتائے یہ کہ جامعہ ہو چکی ہے۔ انہوں نے خود اکیلے ہی نماز پڑھ لی اور
دوسرے پر بیٹھے گئے۔ اس جگہ مختلف علامت جات سے آئے ہوئے دوسرے احمدی احباب
بھی بیٹھے تھے مولوی عبد الوہاب صاحب کہنے لگے دیکھئے کہ درس دیا جاتا ہے کہ حضرت
سیح موعود علیہ السلام نے اپنی اولاد کے لئے دنیاوی ترقیات کے لئے دعا فرمائی۔ جیسے
”دے ان کو عمر دولت“ لیکن حضرت خلیفہ اول نے اپنے اولاد کے لئے دنیا کے لئے دعا
نہیں فرمائی بلکہ خدا کے سپرد کر دیا۔ اب دیکھیں کہ حضور کی اولاد دنیا کے پیچھے لگ
کر پریشانیوں کھینچوں میں مبتلا ہے۔ کیونکہ دنیا کے پیچھے لگ کر انسان کو قلب حاصل
نہیں کر سکتا اور دنیا اس میں حضرت صاحبزادہ بیان خلیفہ امیر صاحب کا بھی نام لیا تھا
اسی قسم کی اور باتیں بھی انہوں نے بھی تھیں۔ جو کہ مشکوک ہونے کی وجہ سے
درج کرنے سے قاصر ہوں۔ لیکن تمام گفتگو کا جو مفہوم تھا وہی تھا۔ جو کہ خاک رنے
اور درج کر دیا۔ مندرجہ بالا مفہوم کے متعلق میں اپنے پالنے والے خدا کو حاضر و ناظر
جان کر حلف اٹھاتا ہوں کہ وہ بالکل درست ہے۔ اور اس میں ذرہ بھر شک نہیں الفاظ
کم و زیادہ ہو سکتے ہیں لیکن مفہوم وہی نکلتا ہے۔ جو عاجز نے اپنے تحریر کیا ہے۔ والسلام
حضور کا تازہ ترین فرما ہوا رہنے والا خادم عاجز عبد القدوس احمدی ذبیہ شاہ
دہلی ہندھ ۳۰/۶/۵۶

درخواست لئے دعا

۱) کم عمر عنایت اللہ صاحب فالج کے حملہ کی وجہ سے بیمار ہیں۔ احباب بزرگان ان کی
صحت کاملہ و عاقلہ کے لئے دعا فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔ امیر عالم ازلیہ صلح مطہر کر فرمادے۔
۲) خاک رنی ہمیشہ کچھ عرصہ سے دل کی بیماری میں مبتلا ہیں۔ بزرگان سلسلہ اردو درویشان
قادیان سے درخواست ہے کہ ان کی شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔ عبد العزیز منصور کلا درویش
۳) میرا لڑکا عزیز م مقبول (حضرت شاہ اور سیدی کا آخری امتحان دے رہے ہیں۔ احباب
دعا فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ نمایاں کامیابی عطا فرمائے۔ ڈاکٹر عبدالستار شاہ چک بھنگ
صلح لائل پور۔

۴) خاک رنی والدہ صاحبہ دل کے عارضہ کی وجہ سے کافی عرصہ سے بیمار ہیں۔ اب
تعلیق زیادہ ہو گئی ہے۔ اور نسبت کمزور ہو گئی ہیں۔ بزرگان سلسلہ اردو درویشان قادیان
سے والدہ صاحبہ کی شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ خاک رشیخ نذیر صاحب
نوا شہینج اصغر علی صاحب مرحوم سابق دار العفتل قادیان۔

۵) کم عمر محترم احمد نادی صاحب جو کہ لاپور ملایا کے نہایت مخلص (حصہ ہیں۔ صلح اسلام
کے لئے نہایت جوش رکھنے والے اور بڑی بہادری اور جرات سے تبلیغ کرنے والے ہیں۔
آج کل سخت مالی مشکلات میں مبتلا ہیں۔ وہ احباب کرام سے اپنی ہر قسم کی مشکلات کے دور
ہونے اور اپنے بیوی بچوں کی دینی و دنیوی تلاح و بہبود کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔
احباب ایسے مخلص اور عاشق سلسلہ عالیہ کو اپنی مخلصانہ دعاؤں میں ضرور یاد رکھیں۔

(خاک رعلام حسین ایاز مسیح سنگاپور ملایا حال ربوہ)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے میری بی عزیزہ زکیہ خاتون (اہلیہ عزیزہ حضرت صاحب صدیق
ساکن جڑاوالہ) کو بروز جمعہ ۳۰ کو فرزند بخشا ہے۔ احباب دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ مال اور
بچے کو صحت کامل بخشنے اور نوسولود کو نیک اور خادم دین بنائے۔ تفریشی محمد حنیف قمر
سٹیٹل سیاح محلہ دار العزیز غربی ربوہ۔

کی کتاب عمل مصنفہ خوب بخوانی اور گو اس نے عبد الوہاب کی طرح نوراً
معانی مانجھی شروع کر دی۔ مگر تفاق کا معاف کرنا ایک خطرناک غلطی ہوتی
ہے۔ چنانچہ باوجود اسکے کہ اس نے کتاب میں کچھ اصلاح کی۔ میں نے
اس کو معاف نہیں کیا۔ اور جماعت نے بھی اس کی کتاب کو ہاتھ
نہیں لگایا۔

باقی رہا یہ کہ حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی اولاد کے
متعلق کہا: ”دے اس کو عمر دولت کر دور سر اندھیرا“ اس حضرت
خلیفہ اول کے جاہل بیٹے کی سمجھ میں یہ بھی نہیں آیا کہ ”دور سر اندھیرا“
ایک بڑی ذہنی دعا ہے۔ اور سورۃ والناس کا خلاصہ ہے۔ اور چاہیے
تھا کہ اس دعائیہ وجہ سے میاں عبد الوہاب اور ان کے ساتھی اپنے
انجام سے ڈر جاتے جس کی خبر اس دعائیہ دی گئی تھی۔ ذیل میں کچھ اور
دعائیں حضرت سیح موعود علیہ السلام کی شکل کی جاتی ہیں۔ ان کو پڑھ کر دست
دیکھ لیں کہ آیا حضرت سیح موعود علیہ السلام نے اپنی اولاد کے لئے دنیا
مانجھی ہے یا دین مانگا ہے اور میاں عبد الوہاب صاحب اپنے دعوے میں
راستباز ہیں یا کذاب۔

کر انکو نیک قیمتے انکو دین و دولت
دے رشاد اور بیت اور عمر اور عزت
تو ہے ہمارا رہبر تیرا نہیں ہے ہمسر
شیطان سے دور رکھو اپنے حضور رکھو
ان پر میں تیرے قربان رحمت ضرور رکھو
کر فضل رب پر کبیر رحمت سے کہ معطر
یہ تینوں تیرے بندے رکھو نہ انکو گند
چنگے ہم ہمیشہ کر پونہ ان کو مندے
یہ فضل کر کم ہوں نیکی گہر یہ سائے
لے میرے جاں جانی لے شاہ و درہانی
شے سخت جادو دانی اور فیض آسمانی
اسے واحد یگانہ اسے خالق زمانہ
تیرے سپر دینیں دیں کے قمر بنانا

میاں عبد الوہاب صاحب کے نزدیک یہ دنیا کی دعا ہے اور حضرت خلیفہ اول
نے اپنی اولاد کے متعلق اس سے بلا دعا مانجھی تھی۔

اب ذیل میں ڈاکٹر عبد القدوس صاحب کی گواہی لفظ بلفظ شائع
کی جا رہی ہے۔ اس سلسلہ میں اور بھی گواہیاں ملی ہیں۔ جو بعد میں شائع
کی جائیں گی۔ والسلام
خاکسار عزیز احمد محمد احمد
۵۶

انصار کا پاکستان میں دوسرا سالانہ اجتماع

اور اس کے متعلق ضروری ہدایات زعماء صاحبان کیلئے

بتاریخ ۲۶-۲۷ اکتوبر بروز جمعہ و جمعہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے روہ میں انصار کا دوسرا سالانہ اجتماع ہو رہا ہے انشاء اللہ تعالیٰ اس کے متعلق ذیل میں ضروری ہدایات دی جا رہی ہیں امید ہے عہدہ داران انصار و اراکین اس کی پوری پابندی فرما کر خداوند مآجور ہوں گے۔

- (۱) مجالس انصار کی طرف سے مندرجہ ذیل نسبت سے نمائندے منتخب اور تجویز کر کے یکم اکتوبر تک ان کے اسماء گرامی مرکز ہدف میں بجوائے جائیں
- (الف) ابراہیمی مجلس انصار جس کے رکن ۲۰ سے کم ہوں صرف ایک نمائندہ منتخب شدہ بھیجے گی۔
- (ب) ابراہیمی مجلس جس کے رکن ۲۰ ہوں ایک نمائندہ منتخب شدہ اور اس مجلس کا زعمیم بطحا محمد عہدہ بنیہ انتخاب نمائندہ ہوگا۔
- (ج) ابراہیمی مجلس جس کے اراکین کی تعداد ۲۰ سے زائد۔ میں ہا اس کی جڑ پر ایک نمائندہ زائد ہونا چاہئے گا۔
- (د) ایسی بڑی مجالس انصار جہاں زعمیم اعلیٰ مقرر ہو۔ تو زعمیم اعلیٰ بجز انتخاب مجلس کا نمائندہ ہوگا۔

(ک) صلح دار نظام کے ماتحت جہاں پر زعمیم نائب زعمیم انصار صلح مقرر ہو چکے ہیں۔ ایسے زعمیم و نائب زعمیم انصار صلح دونوں کو ملجا عہدہ اجتماع انصار میں نمائندگی کا استحقاق حاصل ہوگا۔

(۲) تنظیم انصار کے سلسلہ میں اگر کوئی تجویز بھجوائی ہو تو مقامی مجلس انصار میں پیش کر کے یکم اکتوبر تک دفتر مرکزی مجلس انصار ہدف بھجوا دی جائے تاکہ مرکزی مجلس انصار ہدف بدوچار ایجنڈہ میں درج کر سکے۔

(۳) اس دفعہ بھی اجتماع کے موقع پر انعامی تقریر کی مقالہ ہوگا۔ اس تقریر کی مقابلہ میں جو صاحب شہرت کرنا چاہیں وہ اپنے انعام گرامی سے یکم اکتوبر تک دفتر مطاب میں اطلاع دیں۔

(۴) اجتماع میں شامل ہونے والوں کو اطلاع کر دی جائے کہ وہ کوسم کے لحاظ سے مناسب بستہ بھرا لائیں۔ آخر اتوں بریل کافی خشکی ہو جا یا کرتی ہے۔ تاکہ عمومی مرکز ہدف مجلس انصار ہدف

خدم الاحمدیہ کے سالانہ انتخابات

یکم سے ۱۰ اکتوبر تک انتخابات مکمل ہو جانے ضروری ہیں

تاکید اور زعماء مجالس الاحمدیہ کے انتخابات ہر سال ہوتے ہیں۔ اس سال یکم سے ۱۰ اکتوبر تک انتخابات مکمل ہونے چاہئے ہیں۔ مجالس ان تاریخوں کے اندر اندر انتخابات مکمل کر کے مرکزی مجلس ہدف میں اطلاع دی جائے تاکہ مرکزی مجلس انصار ہدف میں پیش کیا جا سکے۔

تواضع حسب ذیل ہیں

- (۱) کسی عہدیدار کے انتخاب کے وقت مندرجہ ذیل امور کو مدنظر رکھنا ضروری ہوگا۔
- (۲) وہ بھرتی ہوئے نماز باجماعت کا پابند ہو۔
- (۳) چندوں کی ادائیگی میں باقاعدہ جو (د) دست نامہ روایت دار اور مجلس کے نظام کا پابند ہو۔
- (۴) خیریت۔ ہم امید کرتے ہیں کہ تا کو یا زعمیم متحدہ ادارے کی کوشش کر کے نادہروں کے لئے نمونہ ہوں۔
- (۵) مجلس کے ہر عہدہ دار کے لئے لازمی ہوگا کہ وہ ہر ڈھی رکھے۔ لیکن اگر کوئی دراصلی بلااموزی فادم نہ لے تو صدر مجلس سے استثنائی صورت میں اجازت لی جا سکتی ہے۔
- (۶) صدر مجلس (نائب صدر مرکزی) کا انتخاب دو سال کے بعد ہونا چاہئے گا۔ اور نائب صدر صوبائی (نائب صدر ڈویژن) قائد مقامی و زعماء حلقہ کا ایک سال کے لئے۔
- (۷) کوئی فادم کسی عہدہ سے دو دفعہ سے زیادہ منتخب نہیں ہو سکتا۔ سوائے اس کے کہ صدر مجلس کی صورت میں خلیفہ وقت اور نائب صدر صوبائی۔ قائد اور زعمیم کی صورت میں صدر مجلس کی خاص نظری حاصل ہو۔
- (۸) قائد کا انتخاب امیر پبلیکیشن بیان کے کسی نمائندہ کی صدارت میں ہوگا۔ جس کی رپورٹ صدر اجلاس مقامی امیر پبلیکیشن کی معرفت صدر مجلس کو بھجوا دی گئی ہے۔

حضور ایدہ اللہ سے والہانہ محبت و عقیدت کا اظہار

منافقین سے بیزاری کا اعلان

پاکستان کے طول و عرض میں احمدی جماعتوں کی قراردادیں

اور حضور کی درازی عمر اور صحت کے واسطے اردو دل سے دعا کرتے ہیں۔ اور تمکو نے ہیں کہ حضور کے حکم کے مطابق اسلام اور احمدیت کی ترقی کے واسطے ہر قسم کی ہالی اور جانی قربانی کے واسطے ہر وقت تیار ہیں۔ پبلیکیشن جماعت احمدیہ تونڈی ٹھوڑی گجرو والی صلح گجرو والی

مجلس انصار اللہ جہلم

(۱) جلسہ مہراں مجلس انصار اللہ جہلم منافقین کی روایت درانیوں کی پروردگاہت کرتے ہیں اور ان سے سخت بیزاری کا اظہار کرتے ہیں اور خداوند کریم سے توفیق طلب کرتے ہیں کہ جن ایسے پوشر اور پوشر نفع خیزانہ کا قلع قمع کرنے کی طاقت بخشنے آمین۔

(۲) جلسہ مہراں انصار اللہ مقامی نظام خلافت سے وابستگی اور کامل ذمہ داری کا اظہار کرتے ہیں اور حضور ایدہ اللہ کی محبت اور درازی عمر کے لئے دعاؤں میں لگے ہوئے ہیں اور جو شخص حضور کی محبت کا مستحق ہے اس کو نہایت نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ سید سردار شاہ زعمیم مجلس انصار اللہ جہلم۔

شالامار ٹاؤن

سید حادان حضور خلیفہ المسیح اثنی عشری صلح سعید ایدہ اللہ تعالیٰ شالامار ٹاؤن خلافت عالی کو حاضر ناظر جان کر قسم کھا کر عہدہ کرتے ہیں کہ ہم خلافت کے ساتھ آخری دم تک وفادار رہیں گے۔ ہم منافقین سے نفرت کا اظہار کرتے ہیں۔ انہوں نے حضور کا سایہ خلافت ہمارے سروں پیتا دیر قائم رکھے۔ آمین بشیر احمد باجوڑ شالامار ٹاؤن باغیان پورہ

شاہ دیوال صلح گجرات

ہم مہراں جماعت احمدیہ شاہ دیوال صلح گجرات منافقین سے اظہار بیزاری کرتے ہیں اور حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو المصلح الموعود دینی یقین سے تسلیم کرتے ہوئے درگاہ رب العزت میں حضور کی درازی عمر کے لئے دعا کرتے ہیں۔ (خلیفہ سراج الدینی لٹا دیوال)

تلونڈی گجرو والی

تمام مہراں جماعت میں منافقین سے بیزاری کا اظہار کرتے ہیں اور ان کے اس فعل کو نہایت نفرت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو موعود و خلیفہ موعود مانتے ہیں۔ پبلیکیشن جماعت احمدیہ تونڈی ٹھوڑی گجرو والی صلح گجرو والی

مجلس انصار اللہ قادیان

پہنچو کو بعد نماز عشاء مسجد مبارک میں زبیر صدارت کریم حاجی محمد الدین صاحب ٹاٹا لوی مقامی مجلس انصار اللہ کا غیر معمولی اجلاس منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم کریم حکم حافظ سخاوت علی صاحب نے کی۔ آپ کے بعد کوکم ایک صلاح الدین صاحب ایم اے نے اجلاس کی غرض و غایت بیان کی۔ کہ پاکستان میں بعض منافقین اور منافقوں نے خلافت حق کے خلاف جو نڈھ کھانا کیا ہے اس کی مذمت کے لئے یہ اجلاس منعقد کیا گیا ہے۔ اجلاس نے منصف طور پر حسب ذیل ریزولوشن پاس کیا۔ یہ اجلاس منافقین اور مکذوبوں کی خلاف ورزی سخت علم و منصف کا اظہار کرتے ہوئے ان تمام بد بختوں سے جو کسی رنگ میں خلافت حقہ کے خلاف بیعتہ ذمہ دار ہیں کہہ رہے ہیں سخت بیزاری اور برکت کا اظہار کرتا ہے اور اپنے پیارے آقا و مطاع حضرت مصلح موعود امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں اپنی ذمہ داری اور خلافت سے کامل وابستگی کا عہدہ کرتا ہے اور دعا کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس نڈھ کو کھینچے میں حضور کی نافرمانی و حضرت فرمائے اور حضور کو صحت و سلامتی کے ساتھ درازی عمر عطا فرمائے آمین ہم آمین حاجی محمد الدینی درویش مہراں انصار اللہ

جماعت احمدیہ قادیان

جماعت احمدیہ قادیان منافقین اور ان کے ساتھیوں سے بیزاری ہے اور حضور سے عقیدت رکھتے ہیں اور دعا کیلئے عرض کرتے ہیں کہ اسی عقیدت پر ہم سب کی موت ہو اور حضور کے اعداء اور نڈھ پوٹا مارا دیوں۔ آمین

حکام صلاح الدینی ناظر احمد قادیان

(۵) (۶) یہ انتخاب بڑے ہی ووت ہوگا اور غلامیہ ہوگا (مثلاً مانگا اٹھا کر کسی مرکز کی اجازت نہ ہوگی کہ انتخابات میں اپنے لئے یا کسی غیر کے لئے اشارت یا دستانہ پبلیکیشن کرے۔) (نائب محمد خدمت الاحمدی مرکزی)

چک سکندر - پور تانوالی - کلانوالہ

دھوریہ بھنگو
جماعت احمدیہ چک سکندر پور تانوالی - کلانوالہ
دھوریہ - بھاگو براس شخص کو جو حضرت خلیفۃ المسیح
اشرفی الصلیح الموعود ایدہ اللہ اوہدہ کا بدخواہ
اور دشمن ہے اور جس کا نام مخرنا ہے
اس کو سلسلہ قادیانہ احمدیہ کا دشمن خیال کرتے ہیں
اور اس سے سخت بیزاری کا اظہار کرتے ہیں
اور حضرت خلیفۃ المسیح اشرفی ایدہ اللہ
کو یقین دلاتے ہیں کہ جماعت بڑا ایسے ایمان
اور یقین میں خائفانہ لے فضل اور رحم کے ساتھ
بچھے ہے اور حضرت مسیح موعودؑ کی پیشگوئی پر
موعود کا مصداق حضور اولیٰ المعانی کو جانتی ہے
اور اس کو ایک زندہ نشان سمجھتی ہے اور
اس پر حنیو طے سے قائم ہے جس کو کوئی منافق
متزلزل نہیں کر سکتا۔ محمد مصوح چک سکندر
میلانہ تھا یہاں صلح حکومت۔

مجلس اطفال الاحمدیہ لاہور

پہلے کو مسجد احمدیہ لاہور میں مجلس
اطفال الاحمدیہ لاہور کا افتتاح ہوا اور حقیقہ طور
پر بیرونی دلچسپی پاس ہوا۔
"ہم کسی مردنی دشمن کی منافقانہ سازشوں
اور گڈی حرکت کو پسند نہیں کرتے بلکہ سخت
نفرت اور حسرت سے دیکھتے ہیں اور جارا ایسے
سابقین سے کوئی تعلق نہیں ہے ہم تمام
جہاں تشریف حضور کے وقادار اور پیروکار ہیں
اور انشاء اللہ جلد ہی تازہ نیست زمین گئے۔
حصہ وگو ہم چھوٹے ہیں مگر ہماری مجلس کے
ادا سے اور پروگرام بڑے ہیں۔ ہم حضور پر
جان نوال ب مذاکرے کو تیار ہیں۔
دسکریٹی مجلس اطفال الاحمدیہ لاہور

جمال پور

ہم سابقین کی پروردگاری سے کہتے ہیں
ہم ان کے ساتھ کوئی تعلق نہیں رکھیں گے۔
اور انشاء اللہ حضور اقدس خلیفۃ المسیح اشرفی
ایدہ اللہ عنہ خدایا ہمارے لئے کسی عافی
یا مانی نہ فرمائی کہنے سے فریخ نہیں کریں گے۔
سکریٹری مال جماعت احمدیہ جمال پور صلح نوشہہ
حصہ

پاک پٹن

ہم سابقین کے فتر سے بیزاری اور نفرت
کا اظہار کرتے ہیں۔ اور حضرت مرزا محمد احمد
صلیح موعود اور خلیفۃ المسیح اشرفی ایدہ اللہ
تعالیٰ کے سلامتی اور وراثتی حق کے لئے
دعا کرتے ہیں۔
(حاجی) غلام احمد خاں ایڈیٹر و جیٹ
ایر جماعت احمدیہ پاکستان

لجنہ امام اللہ چک پڑا

سور کوٹ
ہم سابقین سے نفرت کا اظہار کرتے
ہیں ہمیں یقین ہے کہ حضور اقدس تعالیٰ کی
طرف سے قائم کردہ ظہینہ میں - لجنہ امام اللہ
بڑا ہمیشہ حضور کی فرماں بردار رہے گی۔
صدر لجنہ امام اللہ چک پڑا صلح جنگ

موضع کوٹ ظہین وکوٹ پڑا

جماعت احمدیہ کوٹ ظہین وکوٹ پڑا
کوٹ پڑا سابقین سے شدید بیزاری کا اظہار
کرتے ہیں۔ جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا دشمن
ہے وہ جارا ہی دشمن ہے۔
دھوریہ محمد حسین پریڈیٹرز جماعت احمدیہ
گدیان کوٹ ظہین وکوٹ پڑا - تحصیل ناہروال
صلح یکوٹ پڑا

شاہدہ

جماعت احمدیہ شاہدہ سابقین کی
حرکات کو سخت نفرت کی نگاہ سے دیکھتی ہے
اور ایسے لوگوں سے قطعی بیزاری کا
اظہار کرتی ہے۔
جماعت احمدیہ شاہدہ حضرت اقدس
امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اشرفی ایدہ اللہ تعالیٰ
بقیہ العزیز کو غلاموں دل سے اپنی بھاداری
کا یقین دلاتی ہے اور آخری دم تک، خلافت
کے ساتھ وابستہ رہنے کا عہد کرتی ہے۔
مختار احمد پریڈیٹرز جماعت احمدیہ
شاہدہ (لاہور)

میاں پنوں

ہم حضور کو خلیفہ مسیح یقین کرتے ہیں
حضور کے ہر حکم پر اپنی جان و مال اولاد کو
سب کچھ قربان کرنے کے لئے ہر وقت تیار ہیں۔
حضور کا دشمن سلسلہ قادیانہ احمدیہ کا دشمن ہے
سلسلہ کا دشمن اسلام کا دشمن ہے۔ یہی ہمارا
ایمان ہے برکت علی راخی کلا تہ مارکٹ
میاں جنوں صلح مٹان

ظفر وال ومارٹھ

جماعت احمدیہ ظفر وال ومارٹھ سابقین
سے انتہائی نفرت و بیزاری اور بیزاری کا
اظہار کرتے ہیں اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
کے وجود باوجود کہ آپ رحمت اور امانت سے
کا خاص انعام خیال کرتے ہیں۔
سکریٹری مال جماعت احمدیہ ظفر وال -
صلح ساکوٹ

ادنیٰ ذرخڑ کا اموال کو بڑھاتی ہے
اور ترقیہ نفس کرتی ہے

جماعت آئندہ وکرم پورہ کے متعلق اطلاع

حسب رپورٹ ایر جماعت احمدیہ کرم پورہ صلح شیخ پورہ کا جماعت احمدیہ آئندہ کے ساتھ اہم
منظور کیا جائے اہم مطلع رہیں ناظر اطلاع صدر انجمن احمدیہ روہ

زمیندار و زمین مال کی توجہ کے لئے ضروری اعلان

بعض مجالس انصار کی طرف سے ابھی تک نام نہاد پروگراموں میں نہیں پہنچے۔ حالانکہ ۲۰ جولائی
۱۹۰۷ء تک پہنچ جانے چاہئیں تھے۔ لہذا تاکید ہے کہ براہ مہربانی زیادہ سے زیادہ بکثرت نام
۱۷ اگست ۱۹۰۷ء تک زمین مال کے مرکز میں بجا آویں۔ تا سالانہ اجتماع کے موقع پر انکا بکثرت تیار کر کے
پیش کیا جا سکے۔ اس امر کا خاص خیال رکھا جائے کہ بکثرت نام میں کسی رکن کا نام درج ہونے
سے رہ نہ جائے۔ مرکز آپ صاحبان کے تعاون سے ہی کامیابی کے ساتھ خدمت سرانجام
دے سکتا ہے۔
فائدہ مال مجلس انصار شاہدہ مرکز روہ

اعانت افضل

(۱) کرم ڈاکٹر محمود اللہ صاحب ابن شیخ محمد سعید صاحب لاہور امریکہ سے بلا مشورہ
کو کس شام لار کا میانی سے پاس کر کے واپس آئے ہیں۔ ان کی والدہ محترمہ نے اس خوشی میں پانچ
روپے بطور اعانت اخبار افضل کو ارسال فرمائیں۔ جزا اللہ احسن الجناء
ان کی طرف سے کسی مستحق کے نام ایک سال کے لئے خطبہ بزم ظہار کی کر دیا جائے گا۔ دوسرے احباب بھی
اپنی خوشی کے مواقع پر افضل کو یاد رکھا کریں۔

(۲) کرم خواجہ دوست محمد صاحب سیکریٹری مال جماعت احمدیہ کوٹھوسوں نے پانچ روپے
اخبار افضل کو بطور اعانت ارسال فرمائیں۔ جزا اللہ احسن الجناء۔ ان کی طرف
سے ان کے سلسلہ پیڑی ایک سال کے لئے خطبہ بزم ظہار کی کر دیا گیا ہے
(۳) کرم سید احمد اللہ صاحب آنت مٹان نے صلح عبدالغنی صلح عبدالغفور صاحبان
لاہور کے نام سچوہ کے لئے اخبار افضل جاری کروایا ہے۔ جزا اللہ احسن الجناء
دوسرے بھرا صاحب بھی اپنے لئے صلح واسے اور دوستوں کے نام اخبار افضل کا روزانہ
پروچہ یا خطبہ جاری کروا کر عند اللہ ماجور ہوں۔
میجر روز نامہ افضل روہ

لاہور کے احباب

اخبار افضل کا تازہ پروچہ افضل کے آئیڈنٹ کرم غلام محمد صاحب
ٹالٹ اور محمد سعید صاحب دارالتجدید اور دوبار از لاہور سے حاصل کر سکتے
ہیں۔ (میجر افضل روہ)

درخواست دعا

یادوم کرم سعید محمد صاحب ابن
محترم سعید سرور حسین شاہ صاحب سیکریٹری
تعمیر (روہ) تقریباً ایک ہفتہ سے بیمار
ہیں۔ احباب بزرگان سلسلہ و خدام کھانی
داد دل سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں
جلد از جلد صحت کامل عطا فرمائے آمین۔
د لطف الرحمن نادر روہ
(۷) ششی سرور محمد صاحب تقریباً
ایک ہفتہ سے بیمار ہیں۔ احباب دعا فرمائیں
بیمار چلے آ رہے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں
کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کے کامل و عاجل
عطا فرمائے اور خادم دین بنائے آمین

ولادت

(۱) کرم عبد الحمید احمد صاحب آنت
لاہور کے ہاں خدا تعالیٰ نے پانچواں بچہ
تولد فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ
تولد کو دلین و دنیا کی نعمت سے مستحق کرے
اور خادم دین بنائے اور عمر دراز عطا کرے آمین
شوہر سعید احمد صاحب کوٹھوسوں صاحب احمدیہ
(۲) میرے بڑے لڑکے عزیز
شمس الدین احمد کو اللہ تعالیٰ نے دوسرا
لڑکا عطا فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمائیں
کہ اللہ تعالیٰ فرمود کو دلین و عمر عطا فرمائے
اور دین کا خادم بنائے آمین
محمد پیریل از گڈ ماہر روہ

بیرونی مشنوں کی کمی پورا کرنے والے مجاہدین کے نام

انکا حضور امیر المؤمنین کے حضور مخلصانہ اظہار عقیدت

میں نے پچھلے دنوں تحریک جدید کے بیرونی مشنوں کے متعلق ایک خط لکھا تھا۔ جس میں میں نے ذکر کیا تھا کہ تحریک جدید کے پاس بیرونی مشنوں کے لئے اتنا کام نہیں رہ گیا ہے کہ شاید ہمیں اپنے مشن بند کرنے پڑیں۔

اس خط پر خطبہ ۱۵ جون کا حصہ کے پیچھے ہی تمام جہازوں میں ایک آگ سی لگ گئی ہے۔ لوگ انتہائی بے تانی کے ساتھ اس کمی کو پورا کرنے کے لئے آگے بڑھ رہے ہیں۔

اسی طرح پشاور سے ایک دوست کا خط آیا جس میں انہوں نے لکھا کہ خطبہ پڑھ کر مجھے سخت تکلیف پہنچی ہے۔ اگر تمام انجمنوں کو شکستیں لیں۔ تو کیا وہ سات ہزار دوسو پونڈ بھی جمع نہیں کر سکتے۔ ہم خدا تعالیٰ کے فضل سے اس کام کے لئے پوری طرح تیار ہیں۔ ہم خود اس روپیہ کو جمع کریں گے۔ آپ اس بارہ میں کسی قسم کی تشویش سے کام نہ لیں۔

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے تحریک جدید کے پانچ ہزار فوج کے سپاہی اردو کے احباب کرم اس کمی کو پورا کرنے میں شاندار حصہ لے رہے ہیں۔ تاکہ کمی پوری ہو جائے۔

ذیل میں ان مخلصین کی فہرست دی جاتی ہے۔ تاہم احباب بھی جو اس میں حصہ لیں۔ تو اب تک نہیں لے سکے۔ اور یہ کہ تحریک جدید کے وہ احباب جو اس وقت تک اپنا تحریک جدید کا وعدہ نہیں پورا نہیں کر سکے۔

ان کو تو اب اس وقت تک آرام کا سانس لینا ہی نہیں چاہیے۔ جب تک کہ وہ اپنا تحریک جدید کا وعدہ پورا نہ کر لیں۔ کیونکہ تحریک جدید کا یہ سید حضور امیر المؤمنین تعالیٰ کے ارشاد پر بیرونی مسالک کی تبلیغ اور اشاعت پر فرج ہوتے ہیں۔

اگر کسی دوست کا گذشتہ سال کا تقابلاً بھی ہو۔ تو وہ بھی اس سال کے چندہ کے ساتھ ادرا فرمادیں۔ کیونکہ تقابلاً بھی اس طرح و مقصد پر فرج ہوتا ہے۔ جو خدمت اپنا اس سال کا چندہ

تحریک جدید ادا فرما چکے ہیں۔ اور انہوں نے پونڈوں کی کمی کو پورا کرنے کے لئے حصہ لیا ہے۔ ان کے نام ذیل میں درج کیے گئے ہیں۔ اور ان کو یہ بھی اطلاع ہو کہ

تحریک جدید کے چندہ میں جہاں ان کی اس سال کی وصولی کا اندراج ہے۔ وہاں ان کی پونڈوں کی کمی کو پورا کرنے والی رقم کا اندراج بھی وعدہ کی رقم سے زائد کر دیا جائیگا۔ ان شاء اللہ العزیز۔ انان کی یہ رقم تا ابد ان کو ثواب دلانے کا موجب بن جائے۔ اور آنے والی نسل ان کے لئے دعائیں کرتی رہے۔ اور ان کی مثال سے خود بھی وہ بہت بڑھ کر چلے کہ تحریک جدید کی ترہانوں میں حصہ لیتے رہیں۔

میال برکت علی غلام احمد صاحبان سوداگران پرم وزیر آباد ۱۰۰/-

آپ اپنے آقا کے حضور لکھتے ہیں۔ حضور کا خطبہ ۱۵ جون پڑھ کر سنا گیا۔ اور جماعت میں بیرونی مشنوں کی امداد کی تحریک کی۔ تو ۵۰/- توفا کرنے دیئے۔ اور باقی احباب نے پچاس سے اوپر دیئے۔

اور جماعت وزیر آباد کا چندہ امداد بیرون مشن ارسال ہے۔ اللہ تعالیٰ ہم کو اپنے دین کی خدمت کی توفیق عطا فرماتا رہے۔

ایک نہایت مخلص دوست جن کا نام مصلحتاً ظاہر کرنا نہیں چاہتا۔ ۲۰۵/-

مکرمی محمد زبیر صاحب منگل پور گودا ۱۰۰/-

بیرونی مسالک کے مشنوں میں کمی روپیہ کے باعث حضور کی خدمت کی خرابی سے دل بہت متاثر ہوا۔ دعا میں کسی۔ بندہ ایک نمونہ آدمی ہے۔ اور عیش کا لرین بھی ہے۔ کسی ضرورت کے لئے ایک سو روپیہ کی رقم پاس رکھی۔ اور کثرت عیال بھی ہے مگر حضور کی صحت پر چیز پر مقدم ہے۔ اس لئے یہ

ایک سال کی پونڈ کی مددیں ارسال ہے۔ لجنہ امار اللہ کراچی ۱۵۰۰/-

چودھری منظر الدین صاحب ۹/-

مرزا برکت علی صاحب پشاور ۱۲/-

ملک خادم حسین صاحب ۱۶۶/۱۲/-

ناظر امور عامہ

آپ نے اپنے دل میں یہ فیصلہ کیا۔ کہ میں کمی پونڈوں کی مدد میں ایک ماہ کی اپنی پیشین گوئی کر دوں۔ اس پر گم کے اخراجات کے لئے اپنی بیوی سے ذکر کیا۔ کہ کیا کیا جائے۔ اس نے کہا۔ کہ آپ ایک ماہ کی پوری پیشین گوئی کر دے۔ میں ایک ماہ کی پیشین گوئی کر دوں گا۔ اس کے اخراجات پورے کر دوں گی۔ اور حجِ آخر آجا

گھٹا کر حساب پورا کر دوں گی۔ سو آپ نے یہ ایک ماہ کی پیشین داخل کر دی۔

چودھری محمد عبداللہ صاحب ۱۰۰/-

سربدار منٹے گوجرانوالہ ۱۰۰/-

محمد منیر صاحب صاحب محمد حسین صاحب ڈرگ روڈ ۱۰۰/-

چودھری سلطان علی خاں صاحب موضع نیل کوٹ ۵۰/-

مکرمی محمد اسماعیل صاحب کوکوہ منگل پور ۲۰/-

صوبیدار عبدالغفور صاحب ٹوپی ۱۲/۱۳

پیر محمد اللہ صاحب آٹ گولیک ۵۰/-

نواب زادہ محمد امین خاں صاحب ۲۵/-

نواب زادہ صاحب نے جہاں اپنی ہمیشہ خیر احمدی سے لے کر ۲۵۰/- رقم ارسال فرمائی ہے وہاں آپ نے اپنی طرف سے بھی ۱۵۰/- کا چیک اس میں ارسال فرمایا ہے۔ تاکہ یرون ممالک کی تبلیغ اسلام میں کوئی خسارہ نہ پڑے۔

پیر محمد صاحب ڈیرہ اسماعیل ۱۰۰/-

اسلام آباد گوجرانوالہ ۱۰۰/-

فیض محمد صاحب گنوا ڈیوٹر سردان ۱۰/-

مکرم ملک صاحب خاں صاحب نون سرگودھا ۲۰۰۰/-

مکرم ملک صاحب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطبہ پڑھتے ہی ایسے بے تاب ہوئے۔ کہ وہ اس سال کا چندہ تو سو فی صدی ادا کر ہی چکے تھے۔ لیکن اس کمی کو پورا کرنے کے لئے ان کو آرام کا سانس نہ آیا۔ جب تک انہوں نے یہ دو ہزار کا چیک بذریعہ مرزا عبدالمتقی صاحب حضور کے پیش نہ کر لیا۔

کریم صد کر مکن پر کے کو نامہ دین ات بلائے اور جرداں گرنے آت خریدیا

مرزا سردار محمد صاحب سرگرمی مال لہ ۵۵/۸

پیر احمد مبارک احمد صاحب پشور ۹۸/۸

دوسرے نمبر اجاتا ہے۔ لیکن میں کسانہ خدا بیزار ہے نہ اس کی غیب سے مدد کرتا ہے۔

میرے لئے یہ سخت صدمہ اور رنج کی بات تھی کہ تحریک جدید کے بیرونی مشنوں کے لئے ہمارے پاس کوئی خرچ نہیں رہا۔ چنانچہ کچھ دن میں خطرناک طور پر پورا کرنا

پہلے اچھی سنگ طبیعت پر کسی طرح پہنچا نہیں لیکن اچھی نشاندہ دیکھو کہ ادھر مجھے نگر پیدا ہوا۔ ادھر اللہ تعالیٰ نے ساری

دنیا میں لوگوں کے دلوں میں تحریک پیدا کرنے

سفر شروع کر دی۔ جن میں احمدی بھی تھے غیر احمدی بھی تھے اور پاکستانی بھی تھے

(اور پاکستانی احباب نے ہی چھوڑ دیا تھا کہ ہم سات ہزار دو سو پونڈ جمع کریں گے۔ اس کے پورا کرنے اور جلد پورا کرنے کے لئے یہ نوٹ لکھا جارہا ہے۔ پانچ ہزار روپیہ

کے پورا کرنے اور حجاب خدا رسپی ہی ہو کر تو خذرائیں (دیکھیں الماں) اور غیر پاکستانی

بھی تھے۔ کسی نے روپیہ کیا کسی نے سوا سو۔ کسی نے ڈیڑھ سو۔ کسی نے ڈھائی پونڈ اور کسی نے غیر معین طور پر لکھ دیا کہ

پونڈ آپ کسی گے سمجھ کر دیں گے آپ نگر نہ کریں گے۔ دیکھو یہ خدا تعالیٰ کی قدرت کا ایک

عظیم الشان ثبوت ہے کہ اس نے آپ کو آپ سامان پیدا کرنے

شروع کر دی اور لوگوں کے دلوں میں اظہار اور محبت کی لہر پیدا کر دی۔ انسان کے اندر کی طاقت ہے کہ وہ کچھ کر سکتے ہیں۔ ہماری لئے

دعائی کا کافی ہے کہ میں حضور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت سید محمد طہور عبد الصلوٰۃ

والسلام کے طفیل ایک زندہ اور قادر خدا کا دامن پکڑنے کی توفیق مل گیا ہے۔

سپس اسے دیر متروا گئے چاہو نہ صرف تحسیر ملک جدید کے وعدے ہی پورے کر دو بلکہ اس کمی کو بھی سو فیصدی پورا کر دو

اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے آمین (دیکھیں الماں تحریک جدید میں)

دعا کے مضمت

۱) میرے والد صاحب بقمانے اپنی سوزندہ شہداء کو اس دار فانی سے کوچ کر گئے ہیں۔

احباب دعا فرمائیے ڈاکٹر محمد حسین چک کے ۳۵ ضلع لاہور

۲) میرے چچا اور دعائی غلام صاحب صاحبہ مبارکہ کو مؤثرہ ۴۸۸۸

بدر حقیقت وفات پانگے اناللہ وانا الیہ

وارجعون۔ احباب مرحوم کی بلذری رحمت اور شفقت کے لئے دعا فرمائیے

صبر جمیل کیلئے دعا فرمائیے

عبدالرحمن آف کوٹ احمدی صاحب صاحبہ

ضلع تھر پارکوٹ

مارچ تک عام انتخابات کرنے کا پروگرام تیار کر لیا گیا

وزیر اعظم پاکستان مسٹر محمد علی کا بیان
کوئٹہ ۸ اگست وزیر اعظم محمد علی نے ایک ایسا پروگرام تیار کیا ہے جس کے تحت ملک کے عام انتخابات آئندہ سال مارچ میں منعقد کئے جائیں گے۔ مسٹر محمد علی نے یہ بات گل پریس ایوان ایٹس پر اخباری نمائندوں سے گفتگو کے دوران کہی۔

مسٹر محمد علی کو جو ٹومی اسمبلی میں حزب مخالف کے لیڈر مسٹر حسین شہید سہروردی کے اس بیان کی طرف مبذول کرانی تھی کہ عام انتخابات مارچ سے مئی میں نہیں ہو سکتے۔ وزیر اعظم نے کہا کہ اگر کسی حکومت ایکشن پلان اور دوسرے عہدیداروں کے تقاضا کا اعلان کر لیا ہے۔ اس کے علاوہ ضروری ہیں انتخابات کی ضرورتوں کی تیاری کی مدد بھی کی جا چکی ہے۔ یہ انتخابات کے انعقاد کا انحصار اس امر پر ہے کہ ضروری ہیں ابتدائی تیاریاں جلد از جلد مکمل ہو جائیں۔

مسٹر محمد علی نے مزید کہا کہ میں جلد از جلد عام انتخابات منعقد کرنے کا ارادہ رکھتا ہوں۔ لیکن اس سے قبل طریق انتخاب کا فیصلہ۔ انتخابات کی ضرورتوں کی تیاری اور حلقہ بانیوں کی حدود بندی کا کام مکمل ہونا ضروری ہے۔

مسٹر محمد علی جو مشرقی پاکستان کے چار روزہ دورہ میں غذائی اور سیلابی صورت حال کا جائزہ لے رہے ہیں۔ گل جھج ڈھاکہ سے کوئٹہ پہنچے تھے۔ اس حلقہ سیلاب سے سب سے زیادہ نقصان پہنچا ہے۔ بروائی ڈی پے عوام کے ایک ہیبت برائے بچوں نے وزیر اعظم کا جو جوش خیز مقدمہ کیا۔ تیسرے پہر آپ نے ایک جلسہ عام کو خطاب کرتے ہوئے بتایا کہ نوح کی سانحے سے غذائی صورت حال بہتر ہو گئی ہے اور غلہ کی باقائہ درآمد سے اس کے مزید بہتر ہونے کی توقع ہے۔

مسٹر محمد علی نے مزید کہا کہ تحریک کھلا میں ریٹ من کا ایک کارخانہ قائم کیا جائے گا۔ وزیر اعظم نے کہا کہ حکومت کا مقصد عوام کی خدمت ہے تاکہ پاکستان مضبوط سے مضبوط تر بنو تاکہ چلا جائے۔ وزیر اعظم نے ہر ملک فکر اور عقیدہ سے نفع دیکھنے والے لوگوں سے اپیل کی کہ وہ متحدہ ہو کر ملک کی ترقی کے لئے جلد و جہد کریں۔ وزیر اعظم نے کہا کہ آئین نے مملکت کے نام شہریوں کو سادگی حقوق دئے ہیں تاکہ وہ ایک مضبوط اور مربوط قوم کے رشتہ میں منسلک ہو جائیں اور ملک کی مزاج و ہوس کے لئے مشورہ ساری کر سکیں عوام کو چاہیے کہ وہ ذہنی صلوں میں ہمتا ختم کریں۔

معزنی بنگال کے گورنر کا انتقال
کلکتہ ۸ اگست معزنی بنگال کے گورنر مسٹر ایچ۔ سی کرجلی کی فوت ہو گئے۔

بقیہ لیڈر دھرم سے آگے

بہت شور سنتے تھے یہ لوگ دل کا جو جراثیم کوک قطرہ خون نہ نکلا آخراں لوگوں کو بھی نوحہ بازی کے سوا احمدیت کی مخالفت کے لئے کوئی جائے مغز نہ ملی۔ اور ہر بھر کے وہی فرسودہ طریق کار اختیار کئے چلے جاتے ہیں۔ بھلا حق کا مقابلہ اس طریقہ کار کے سوا اور بھی کیا سکتا ہے؟ اس لئے ہم اسلامی جماعت کے بزرگہر کو بھی اسی طرح مذکور سمجھتے ہیں۔ جس طرح ان کے پیش رو مخالفت کے طریق کار میں مذکور تھے۔ اس سے واضح ہے۔ کہ احمدیت کا مستقبل نہایت ہی شاندار ہے۔ اور یہ لوگ بھی ویسے ہی ناکام ہوں گے۔ جیسا کہ ان کے پیش رو بقول خود ان کے ناکام ہونے چلے آئے ہیں۔

تیسری تو ایک جہلومستز صنف تھا۔ اصل بات یہ ہے کہ ملک صاحب نے جو اعتراضات ان آخری حملہ دو عبارتوں میں کئے ہیں۔ دیکھنے کی بات یہ ہے کہ ان اعتراضات کی زد کہاں جا کر پڑتی ہے۔ سیدنا حضرت ابو بکر صدیق رضہ سیدنا حضرت عمر فاروق۔ سیدنا حضرت عثمان رضہ سیدنا حضرت علی کرم اللہ وجہہ کے عہد کے اندرونی اضطرابوں اور خلفشاروں پر ملک صاحب کیا فرمائیں گے؟ کیا نعوذ باللہ وہ خلافت بھی آمرانہ اور پاپائیت کی حامل تھی پھر نگران کرم میں منافقین کا حال خاکسورہ المذنبون تو آپ نے پڑھی ہے مگر سمجھے کون؟ ملک صاحب کو ایک بات ضرور یاد رکھنا چاہیے۔ کہ گو سعد انصاری نے اور اس کے حامیوں نے حضرت ابو بکر رضہ کی بیعت ہی نہ کی۔ اور آپ کے عہد میں پھر تینتے مائین زکوٰۃ۔ فتنہ مسلمہ اور دوسرے کا مذہب مدعیان نبوت جن میں اور تینتے ہی اٹھے جوئے مدعیان نبوت تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ہی مدعیان نبوت ہیں۔ اور جو نظارستان میں تھے۔ حضرت علی کرم اللہ وجہہ کی خلافت بلا فصل کا مسئلہ۔ پہلی خلافت سے لے کر اب تک چل رہا ہے۔ حضرت عمر فاروق رضہ کے عہد میں بھی تھا۔ اور حضرت عثمان غنی اور حضرت علی رضہ کے عہد کے ذکر کی تو شاید کوئی ضرورت نہیں۔ ملک صاحب بتائیں۔ کہ ان عظیم فتنوں کے باوجود اسلام کی رو رکھی؟

ہیں یہ تو تو تھے نہیں۔ ملک صاحب احمدیت کے خلاف نوحہ بازی چھوڑ دیں گے۔ مودودی صاحب کی طرح قلم سے جو نکل گیا۔ سو نکل گیا۔ مگر میں پورا یقین ہے۔ کہ اس کے باوجود اسلام کی رو اب بھی نہیں رکے گی۔

بیجا پور میں بارش سے اڑھائی ہزار مکان گر گئے

نیا دہلی ۸ اگست بمبئی کے ضلع بیجا پور میں گزشتہ دو دنوں کے شدید بارشوں سے تقریباً اڑھائی ہزار مکان تباہ ہو گئے ہیں۔ یہاں جو درجنوں سے سو سلا دھار بارشوں میں رہی ہے اور اسی تک اس کی شدت میں کوئی کمی واقع نہیں ہوئی۔ علاقہ کے خط سال کے بعد سے یہاں اس سے بڑی آسمانی مصیبت کبھی نہیں آئی تھی۔ متاثرہ علاقوں میں لوگ ناکام کئی کا شکار ہو گئے ہیں۔

ربوہ میں انڈونیشیا وفد کی آمد

سہ (بقیہ صفحہ اول) سے
کوئٹہ ۸ اگست اورنگ آباد میں مساجد کی تعمیر اور ربوہ میں تعلیم حاصل کرنے والے انڈونیشیائی طلبہ کا ذکر کیا جس کے جواب میں وفد کے تادمہ جوہر تقریریں کیا گئیں۔ چاروں نیشنل کمیٹی نے انڈونیشیائی وفد کو کہا اسلام امن اور سلامتی کا مذہب ہے۔ اور یہ امر میرے لئے باعث مسرت ہے کہ آپ لوگ بھی دنیا میں امن و سلامتی کے خواہاں ہیں۔ اور اس کا دنیا میں پورا چارہ کر رہے ہیں۔ آپ نے کہا امید ہے کہ ربوہ میں انڈونیشیائی طالب علم تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ وہ اس نیک اور نیک مقصد کی انڈونیشیا میں دشمنی کریں گے۔ دو پہر کے کھانے کے بعد وفد کے سب ارکان کی خدمت میں کرامت تشریح کی طرف سے ڈیج ترجمہ قرآن مجید پیش کیا گیا۔ زان بعد وفد نے تعلیم الاسلام کالج ہائی سکول۔ جامعہ نصرت اور دیگر مرکزی ادارہ جات دیکھے۔ وفد حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب امیر مقامی کی خدمت میں بھی حاضر ہوا۔ بعد تقریباً تین بجے وفد واپس لاہور کے لئے روانہ ہو گیا۔

چین میں گروہ دہاؤسے دو ہزار افراد ہلاک

ہانگ کانگ ۸ اگست۔ نیو جارجیا نیوز ایجنسی کی اطلاع کے مطابق گزشتہ ہفتے وسطی چین کے ہونگ کوفان گروہ دہاؤسے سے کم از کم ایک ہزار نو سو ساٹھ افراد ہلاک اور ایک ہزار دو سو مجروح ہو گئے۔ گروہ دہاؤسے صرف ایک سو چھ میں ڈوبیں ہزار مکانوں کو زمین بوس کر دیا گیا تھا۔ جہاں سے کہ گزشتہ ایک سوال

حضرت امام جماعت احمدیہ
پیغام احمدیت
اردو و گجراتی میں
مفت کارڈ آئیے
عبداللہ الدین سکندر آبادکن

کوئٹہ ڈویژن میں سیلاب نے کئی دیہاتوں کا صفایا کیا ڈالا لاہور ۸ اگست۔ اطلاع آئی ہے کہ کوئٹہ ڈویژن کے ضلع سبی تحصیل راستہ میں نہر کوئٹہ کے شمال میں واقع سارے دیہاتوں کو برساتی نالوں کا پانی بہا کر لے گیا ہے۔ نہر کوئٹہ اور دیہاتوں سے ٹوٹ گیا تھا۔ ان تمام دیہات کا نشان بھی ماق نہیں رہا۔ اسی ضلع کی تحصیل شہر بیچ میں ۶۲ مکانوں اور ایک ہن چکی کو نقصان پہنچا۔ تین پاونڈوں کی لائسنس بھی ملی ہیں تحصیل محبت چٹ کا سالانہ علاقہ پانی میں ڈوبا ہوا ہے

پلا کے اندر چین میں اتنا سردیوں کا فوجا کبھی نہیں آیا۔ نقصانات کے متعلق مزید تفصیل جیہا کہ لے گا کام اجمعی جاری ہے۔

درخواست دعا
میرے بڑے بھائی عبدالرحمان صاحب پشاور ہسپتال میں زیر علاج ہیں احباب کرام ان کی کمال شفاغابی کے لئے دعا فرمائیں۔ سردار عبدالقادر محرو نگر خانہ ربوہ